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Du 10 décembre 2006 au 9 mars 2007Dates de terrain :

Les interviews ont eu lieu par téléphone au domicile des personnes 
interrogées. 

Mode de recueil :

Echantillon, cumulé sur plusieurs vagues d’enquête, de 15.000
personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans 
et plus, inscrite sur les listes électorales. Au sein de cet échantillon, 
ont été isolées les réponses de 395 personnes se déclarant 
protestants.

La représentativité des échantillons a été assurée par la méthode 
des quotas (sexe, âge, profession du chef de famille) après 
stratification par région et catégorie d’agglomération. 

Echantillon :

RéformeEtude réalisée pour :

Note méthodologie
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Intentions de vote au premier tour de l’élection présidentielle

Question : Si dimanche prochain avait lieu le premier tour de l’élection présidentielle, pour lequel des candidats 
suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?
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Un sentiment d’insécurité moins développé mais une conception
plus fermée en matière de mœurs

- 227%25%• L’Etat français devrait aider financièrement à la 
construction de mosquées

-741%34%• On ne se sent en sécurité nulle part

=65%65%• Tous les étrangers résidant en France devraient avoir le 
droit de vote aux élections municipales

- 1477%63%• L’homosexualité est une manière acceptable de vivre sa 
sexualité

-867%59%• Il faut que l’État donne plus de libertés aux entreprises

- 538%33%• Il faudrait rétablir la peine de mort

-256%54%• Il y a trop d’immigrés en France

-359%56%• Les chômeurs pourraient trouver du travail s’ils le 
voulaient vraiment

DifférentielEnsemble des 
FrançaisProtestants % d’approbation des opinions suivantes

Source : Baromètre Politique Français
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Rappel des votes antérieurs

55 55

45 45

Protestants Ensemble des Français

Oui Non

Référendum européen de 2005 : un vote 
conforme à la moyenne nationale

Source : Cumul réalisé à partir des 4 vagues du 
Baromètre de la Politique Français réalisées 
pour le Ministère de l’Intérieur et le Cevipof

Présidentielles de 2002 : un vote moins porté
sur les extrêmes
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Extrême-gauche

Hue

Jospin/Taubira

Chevénement

Mamère

Bayrou

Chirac/Madelin/Boutin

Le Pen/Mégret

Protestants Ensemble des Français


